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AUKČNÝ KATALÓG 80 

 

16. 6. 2024  |  Košice 



PROGRAM AUKCIE: 
 

7:30-9:00 hod  prehliadka aukčného materiálu, registrácia 

        od 9:00 hod  začiatok aukcie 

 

 

Dražobné podmienky 

 

AUKCIA: Účasťou na aukcii vyjadruje účastník bezvýhradný súhlas s obsahom týchto 

dražobných podmienok. 

 

ÚČASTNÍCI DRAŽBY: Účastníkom dražby môže byť každá domáca aj zahraničná 

právnická či fyzická osoba spôsobilá na právne úkony. Účastníkom dražby sa stáva ten, kto 

odovzdá vyplnenú prihlášku do dražby pri vstupe do budovy (Jedlíkova 7, Košice) 

organizátorom aukcie. Po vyplnení prihlášky účastník obdrží číslo s dražobnou tabuľkou. 

Záujemca o dražbu môže svoj limit podávať aj písomne, spolu s vyplnenou prihláškou, 

najneskôr 24 hodín pred začatím aukcie. Organizátor aukcie si vyhradzuje právo vylúčiť 

z konania aukcie osoby, ktoré sa správajú nevhodne. 

 

MENA VYKONÁVANIA DRAŽBY - EURO (€) : Ceny, ktoré sú uvedené v katalógu pri 

jednotlivých položkách sú vyvolávacie ceny v mene euro (€), nižšie podanie ako je 

vyvolávacia cena nie je možné akceptovať. 

 

PRIEBEH AUKCIE: Dražba je anonymná. Aukcia prebieha podľa pokynov organizátorov 

aukcie a licitátora. Organizátor si vyhradzuje právo odlišne od katalógu kombinovať, či 

rozdeliť položky, meniť ich poradie, resp. nepredané položky opakovane zaradiť do aukcie, 

prípadne rozhodovať s konečnou platnosťou o prípadných sporoch. Aukcia položky začína 

vyvolaním poradového čísla a vyvolávacej ceny. Najbližšie možné prihodenie je stanovené 

v závislosti od posledného podania nasledovne: 

 

Dražobná tabuľka: 

od 1 € do 19 € po 1 € 

 20 €  49 € po 2 € 

 50 €  99 € po 5 € 

 100 €  199 € po 10 € 

 200 €  499 € po 20 € 

 500 €  1999 € po 50 € 

 2000 €  4999 € po 100 € 
 5000 €  a viac po 200 € 

 

LIMITNÉ PODANIE: Ak nie sú násobkom uvedených prihodení, zaokrúhľujú sa na 

najbližšie možné prihodenie smerom nadol. Pri zhodnom podaní má prednosť v sále pred 

limitným podaním. V prípade zhodných podaní rovnakého druhu má prednosť skoršie 

podanie. Odsúhlasené prihodenie licitátorom zaväzuje úspešného účastníka zaplatiť kúpnu 

cenu a prevziať tovar. Námietky voči prihodeniu sú prípustné iba v sále a prítomní 

účastníci ich musia uplatniť ihneď, na neskoršie námietky sa nebude prihliadať. 

 

 



Svoje limity môžete podávať a zvyšovať do 14. 6. 2024 do 20:00 hod. 

 

 

Písomné limity posielajte na adresu: 

 
Adresa: Róbert Teichman 

Budapeštianska 30 

040 13 Košice 

 

Email: hospodarsnske@gmail.com 

 

Kontaktná osoba: 0907 379 327 (Patrik Fečo) 

 

 

Cena a platobné podmienky: K cene dosiahnutej v dražbe sa pripočítava aukčný 

poplatok vo výške 10 % za položky uvedené v aukčnom katalógu, čo tvorí kúpnu cenu. Ak 

nie je dohodnuté inak, dražitelia sú povinní zaplatiť kúpnu cenu za tovar ihneď na mieste 

a limitanti pri prevzatí zásielky (kúpna cena + poštovné a balné). V prípade osobného 

prevzatia položiek je možné zaplatiť aj v hotovosti. 

 
Číslo účtu: 2702636897/8330 

IBAN: SK48 8330 0000 0027 0263 6897 

 
 

Reklamácie: U všetkých položiek garantujeme ich autentickosť (pravosť). Vzhľadom na 

obmedzenú možnosť pozrieť si materiál vopred za účelom zistenia jeho stavu sú limitanti 

odkázaní na obrazovú prílohu položiek v aukčnom katalógu. Po vydražení položiek a po 

dohode s organizátorom o osobnom odbere, je možné položky vidieť fyzicky a v prípade 

nespokojnosti položky vrátiť. 

Nároky limitantov budú posúdené len v tých prípadoch, keď na tovare boli 

prehliadnuté zjavné vady, ktoré neboli uvedené v katalógu. Limitanti môžu vydražený 

materiál reklamovať do 7 dní od prevzatia tovaru. Neskoršie reklamácie neakceptujeme. 

Tovar v kvalite 3 a horší ako aj viacpoložkový tovar je vylúčený z reklamácie. 

Reklamovaný tovar musí byť v rovnakom stave ako pri jeho dodaní a bude posudzovaný s 

registračným listom (foto, scan, váha...). 

 

Prevzatie tovaru: Tovar sa na vyžiadanie odosiela na náklady a riziko kupujúceho, 

manipulačné a poistné poplatky budú zahrnuté do faktúry. 

 
Záverečné ustanovenia: Aukčný predaj sa podľa týchto dražobných podmienok riadi 

právnymi predpismi Slovenskej republiky. 

 
Slovenská numizmatická spoločnosť pri SAV, pobočka Košice 

Alžbetina 14, 040 01, Košice, Slovenská republika 

1. 1. 2023, Košice 

mailto:hospodarsnske@gmail.com


 

Katalóg je dostupný aj online na stránke www.numizmatikake.sk 

 

 

 

 

 

Vysvetlivky skratiek v katalógu: 
 
 

av. - averz g - gram Au - zlato 

rv. - reverz n. - nepatrný Ag - striebro 

škr. - škrabanec kor. - korózia Cu - meď 

okr. - okraj bz. - bez značky Ni - nikel 

zach. - zachovalý var. - variant Al - hliník 

nedor. - nedorazený Ø – priemer pat. - patina 

 

 
 

Kvalita materiálu: 

 
Proof razba z lešteného razidla 

RL razba v razobnom lesku bez stopy obehu 

0 razba bez stopy obehu 

1 razba pekná, stopy obehu minimálne 

2 razba poznačená obehom 

3 razba ošúchaná, zle čitateľná 

4 razba silne ošúchaná, miestami nečitateľná 
 

 

 

Vzácnosť: R - vzácny, málo sa vyskytuje 

 RR - vzácnejší 
 RRR - veľmi vzácny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pre popis numizmatického materiálu bola použitá táto literatúra: 

 

 
 

 

Adam Nagy Ádám, Leányfalusi, Forint-Fillér, Maď.mince a bankovky 1946-2011

C Dr. František Cach, České a moravskémince doby brakteátové

CRPS-

CSFRP-

CSR1-

CSR1P-

CSR2-

CSSRP-

SR1-

SR1P-

SR2P-

SRPS-

SRZS-

SRZZ-

Demski Katalóg keltských mincí

EH Unger Emil, Magyar Éremhatározó I., II., III.

Gašp./Kostur Katalóg keltských mincí

H Huszár Lajos, Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute, Corvina 1979

HPP Pavel Hejzlar, Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska, 1900-2019

Kamp Die Münzen der römischen Kaiserzeit

KM
Krause Mischler - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801- 

1900, 1901-2000, 2001-2010

MAHP Péter Kuscsik - Magyarország állami ées helyi papirpénzei 1811 - 1892

MPSNS
Fečo – Goga – Mačišák – Teichman, Prehľad plakiet, medailí a žetónov Slovenskej 

numizmatickej spoločnosti, 2019

N

Vlastislav Novotný - Mince M. Terézie 1740-1780, Jozef II. 1765-1790, František I. 

1792-1835, Ferdinand V. 1835-1848, František Jozef I. 1848-1916, Československé 

mince a bankovky 1918-1992 a Slovenskej republiky, 1993-2013

P A. Pick - World Paper Money Standard

PE Lexikón peňazí, Maďarské mince a bankovky od 1892-2011

RIC Roman Imperial Coinage

Szemán-Kiss Banské, robotné a iné známky v Uhorsku od 1548-1947

V Roman Veselý, Mince a medaile 19. století

Y Catalog of Modern World Coins

Zombori Uhorské robotné známky

Macho & Chlapovič, Katalóg mincí a medailí ČSR, ČR a SR, 1918 - 2024



SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ 
 

Pobočka KOŠICE 
 

Alžbetina 14, 040 01 Košice 
 

 

História pobočky SNS v Košiciach začína u osamelých nadšencov, ktorí sa numizmatikou 

zaoberali na vlastnú päsť. Títo nemenovaní zberatelia kládli však prvé základné kamene 

organizovanej numizmatiky vo východoslovenskom regióne. 

V marci 1967 z iniciatívy Tomáša Krištofa, kamenára, vznikol v Košiciach prvý krúžok 

Numizmatickej spoločnosti československej na východnom Slovensku. O dva roky neskôr, 19. 

apríla 1969 sa v Košiciach ustanovila pri kultúrnej komisii vtedajšieho ZV ROH Numizmatickej 

spoločnosti Československej (ďalej len NSČS). Prvým predsedom sa stal opäť Tomáš Krištof. V 

máji 1970 po ustanovujúcom zjazde Slovenskej numizmatickej spoločnosti v Bratislave sa 

košická pobočka NSČS stala súčasťou novovzniknutej spoločnosti. 

 

Pobočka sa môže pochváliť usporadúvaním celoslovenských stretnutí zberateľov 5-krát 

ročne, ako aj medzinárodného stretnutia zberateľov raz ročne, ktoré sú veľmi obľúbené medzi 

numizmatikmi z celého Slovenska. 

 

Burzy a pobočky sa konajú v Košiciach v nedeľu od 7,00-12,00 hod. v Kultúrno-

spoločenskom centre, Jedlíková 7, Luník VIII. Parkovanie zdarma. 

 

Rezervácie stolov na burzy zberateľov v čase 18:00-19:00 hod. na tel. č. 055/3078314. 

 

Kancelária pobočky: Alžbetina ul. č.14, 040 01 KOŠICE - staré mesto, 1.poschodie. 

Hospodár pobočky úraduje v priestoroch kancelárie  

každý pondelok v čase od  16,00 do 18,00 hod.  

V priestoroch pobočky je členom k dispozícii bohatá knižnica. 

 

Viac informácií nájdete na stránke www.numizmatikake.sk 

alebo na facebookovej stránke Slovenská numizmatická spoločnosť 
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ZLATÉ MINCE 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA (1993-) 

 
1. 5000 Sk 1997 | Banská Štiavnica  SRPZ-002  PROOF 650 € 

2. 5000 Sk 1998 | Spišský hrad, iba etue, bez prebalu a certifikátu SRPZ-003  PROOF 600 € 

3. 5000 Sk 1999 | Razba prvých toliar. mincí v Kremnici, bez prebalu  SRPZ-004  PROOF 650 € 

4. 5000 Sk 2001 | Začiatok tretieho tisícročia  SRPZ-006 PROOF 550 € 

5. 5000 Sk 2002 | Vlkolínec  SRPZ-007  PROOF 650 € 

6. 10000 Sk 2004 | Vstup SR do EÚ  SRPZ-010  PROOF 1350 € 

7. Súbor pamätných mincí s motívmi slovenských bankoviek 2003 SRPZ-009  PROOF 600 € 

8. 100 € 2012 | Karol III.  SRZZ-003 PROOF 650 € 

9. 100 € 2015 | Karpatské bukové pralesy  SRZZ-006 PROOF 650 € 

 

 
  1    2    3   4   5 

 

                                  
6    7    8              8               9 

                                                                                            
 

7
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10. 100 € 2018 | Ferdinand II.  SRZZ-009 PROOF 750 € 

11. 100 € 2020 | Svätopluk II.   SRZZ-011 PROOF 850 € 

 

FERDINAND V. (1835-1848) 

 

12. Dukát 1848 A | (Au .986 | 3,49 g)  V 3 -0/0- 900 € 

 
        10          11          12  

 
 

FRANTIŠEK JOZEF I. (1848-1916) 

 

13. 10 Koruna 1905 bz | (Au .900 | 3,39 g)  V 123 1/1 230 € 

14. 10 Koruna 1897 bz | (Au .900 | 3,38 g), škrabance V 123 -1/1- 220 € 

15. 10 Koruna 1909 bz | (Au .900 | 3,38 g), typ Marschall V 125 -0/0- 230 € 

16. 10 Koruna 1910 bz | (Au .900 | 3,40 g), typ Schwarz V 126 -0/0- 230 € 

17. 10 Koruna 1895 KB | (Au .900 | 3,42 g), novorazba, číslovaná 108  0/0 250 € 

 
  13    14   15   16   17 
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18. 10 Koruna 1904 KB | (Au .900 | 3,37 g)  V 149 1/1 230 € 

19. 10 Koruna 1905 KB | (Au .900 | 3,38 g)  V 149 1/1 240 € 

20. 10 Koruna 1906 KB | (Au .900 | 3,38 g)  V 149 1/1 230 € 

21. 10 Koruna 1908 KB | (Au .900 | 3,38 g)  V 149 1/1 230 € 

22. 10 Koruna 1910 KB | (Au .900 | 3,39 g)  V 149 1/1 230 € 

23. 10 Koruna 1911 KB | (Au .900 | 3,38 g)  V 149 -0/0- 230 € 

24. 10 Koruna 1915 KB | (Au .900 | 3,42 g), novorazba, číslovaná 78  0/0 250 € 

25. 20 Koruna 1893 bz | (Au .900 | 6,78 g)  V 118 -0/0- 440 € 

26. 20 Koruna 1894 bz | (Au .900 | 6,77 g)  V 118 -0/0- 480 € 

27. 20 Koruna 1916 bz | (Au .900 | 6,82 g), novorazba, číslovaná 7  0/0 520 € 

 

 
  18    19    20   21   22 

 
 

 
  23    24    25   26   27 
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28. 20 Koruna 1892 KB | (Au .900 | 6,78 g)  V 147 -0/0- 440 € 

29. 20 Koruna 1893 KB | (Au .900 | 6,76 g)  V 147 1/1 440 € 

30. 20 Koruna 1894 KB | (Au .900 | 6,80 g)  V 147 -0/0- 500 € 

31. 20 Koruna 1897 KB | (Au .900 | 6,80 g)  V 147 -0/0- 520 € 

 

FRANCÚZSKO 

 
32. 20 Frank 1855 písmeno BB | Napoleon III. | (Au .900 | 6,44 g) KM 781.2 1/1 420 € 

33. 20 Frank 1877 A | (Au .900 | 6,45 g)   KM 825 1/1 410 € 

34. 20 Frank 1895 A | (Au .900 | 6,44 g)  KM 825 1/1 410 € 

35. 20 Frank 1896 A | (Au .900 | 6,46 g)  KM 825 1/1 410 € 

36. 20 Frank 1898 A | (Au .900 | 6,46 g)  KM 825  -0/0- 420 € 

37. 20 Frank 1907 | (Au .900 | 6,45 g)  KM 857 -0/0- 420 € 

 

 
  28    29    30   31   32 

 
 

 
  33    34    35   36   37 
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NEMECKO – PRUSKO 

 

38. 20 Mark 1897 A | (Au .900 | 7,95 g)  KM 521 1/1 500 € 

39. 20 Mark 1898 A | (Au .900 | 7,95 g)  KM 521 1/1 500 € 

40. 20 Mark 1899 A | (Au .900 | 7,97 g)  KM 521 -0/0- 500 € 

 
38    39   40   41   42 

 
 

RAKÚSKO 

 

41. 25 Schilling 1928 | (Au .900 | 5,90 g)  KM 2841 -0/0- 400 € 

42. 1000 Schilling 1994 | 800 rokov Viedne| (Au .986/Ag .900 | 39,85 g) KM 3018 PROOF 900 € 

 

RUSKO 

 
43. 5 Rubeľ 1898 АГ | (Au .900 | 4,3 g)  FR 180 1/1 300 € 

44. 10 Rubeľ 1899 АГ | (Au .900 | 8,58 g)  FR 179 1/1 550 € 

 
    43      44     45    46   47 
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ŠVAJČIARSKO 

 
45. 20 Frank 1901 B | (Au .900 | 6,45 g)  KM 35.1 -0/0- 420 € 

46. 20 Frank 1930 B | (Au .900 | 6,46 g)  KM 35.1 -0/0- 410 € 

47. 20 Frank 1935 LB | (Au .900 | 6,46 g)  KM 35.1 1/1 410 € 

48. 20 Frank 1947 B | (Au .900 | 6,46 g)  KM 35.2 1/1 410 € 

49. 20 Frank 1949 B | (Au .900 | 6,45 g)  KM 35.2 -0/0- 410 € 

  
  48    49    50   51   52 

  
 

 

OSTATNÉ ŠTÁTY SVETA 

 

50. Holandsko 10 Gulden 1925 | (Au .900 | 5,86 g), obrúsená hrana KM 162 -0/0- 350 € 

51. USA | 5 Dollar 1881 | (Au .900 | 8,3 g), osadené v 10K zlatom rámčeku s uškom,   

 celková váha 9,39 g  KM 101 1/1 500 € 

52. USA | 5 Dollar 1909 | (Au .900 | 8,3 g), osadené v 10K zlatom rámčeku s uškom,   

 celková váha 9,45 g  KM 129 1/1 500 € 

53. Gibraltár, 1 Pound 2020 | 20 rokov mieru | (Au .999 | 0,5 g), náklad 3000 ks PROOF 45 € 

54. Libéria, 25 Dollar 2000 | W. A. Mozart | (Au .999 | 0,73 g) KM 625 PROOF 55 € 

55. Mexiko 5 Pesos 1955 M | (Au .900 | 4,18 g)  KM 464 -0/0- 250 € 

56. Tunis 20 Francs 1892 A | (Au .900 | 6,44 g)   KM 227 1/1 420 € 

57. Turecko 100 Kurus 1923/52 | (Au .917 | 7,25 g)  KM 855 -0/0- 460 € 

 

MEDAILY 

 
58. Nemecko | 500. výročie pošty 1490 – 1990 | (Au .585 | 13,47 g)  PROOF 550 € 

59. 1 dukátová medaila Mária Terézia | (Au .986 | 3,52 g), číslované 169, cez certifikátu PROOF 250 € 
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  53    54    55   56   57 

  
 

 
  58   59    60   61   62 

 
 

KELTI 

 

60. Podunajskí Kelti, Transylvánia | Tetradrachma, Ag / 6,58 g   1/1 80 € 

61. Severné Slovensko, Veľký Bysterec | Obol, Ag / 0,72 g | Gašp./Kost. 216 ale bez bodky 2/2 200 € 

62. Severné Slovensko, Veľký Bysterec | Didrachma, Ag / 3,55 g | vylom.,  Gašp./Kost. 215/1-7 2/2 260 € 

63. Severné Slovensko, Veľký Bysterec | Tetradrachma Ag / 7,77 g   Gašp./Kostur 214 -0/0- 200 € 

64. Zemplín | Drachma Ag / 1,93 g   Gašp./Kost 223.3 1/1 180 € 

63     64  
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ANTIKA 

 

RÍM - CISÁRSTVO 

 
65. Traianus (98-117) | Dupondius  RIC 382 2/2 20 € 

66. Traianus (98-117) | Sestercius  RIC 483 -2/2- 20 € 

67. Hadrianus (117-138) | Denár, Ag  RIC 290 2/2 25 € 

68. Hadrianus (117-138) | Sestercius  RIC 743 2/2 20 € 

69. Antoninus Pius (138-161) | Sestercius  RIC 544 -2/2- 20 € 

70. Antoninus Pius (138-161) | Sestercius  RIC 644 nn 2/2 20 € 

71. Alexander Severus (222-235) | Denár, Ag  RIC 188 1/1 25 € 

72. Alexander Severus (222-235) | Denár, Ag   2/2 25 € 

73. Volusianus (251-253) | Antoninian, Ag  RIC 186 2/2 20 € 

74. Valerianus I. (253-260) | Antoninian, Ag  K 36 2/2 20 € 

75. Valerianus I. (253-260) | Antoninian, Ag   -1/1- 20 € 

 
  65    66    67   68   69 

 
 

 
  70    71    72   73   74 
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UHORSKO 
 

ARPÁDOVCI 
 

76. Štefan II. (1116-1131) | Denár  EH 42 -0/0- 30 € 

77. Belo II. (1131-1141) | Denár  EH 51 1/1 25 € 

78. Belo III. (1172-1196) | Medený peniaz Byzantského typu EH 114 -0/0- 100 € 

79. Belo III. - Belo IV. | Brakteát  EH 122 1- 30 € 

80. Ondrej II. (1205-1235) | Denár  EH 160 1/1 20 € 

81. Belo IV. (1235-1270) | Denár  EH 235 1/1 30 € 

82. Štefan V. (1270-1272) | Denár  EH 257 1/1 30 € 

83. Štefan V. (1270-1272) | Denár pre Slavóniu  EH Sz 12 1/1 25 € 
 

 
  75   76   77   78   79 

 
 

 

 
   80     81    82   83 

 
 

 

 



AUKCIA 80 
 

16 
 

OBDOBIE VOLENÝCH KRÁĽOV 

 

84. Ľudovít I. (1342-1382) | Denár (1346-1357)  EH 423 1/1 60 € 

85. Mária (1382-1387) | Denár (1383) bz  EH 442 a 1/1 20 € 

86. Mária (1382-1387) | Denár (1387) 1x ľalia vpravo, Košice EH 442 h 1/1 20 € 

87. Žigmund (1387-1437) | Parvus (1387-1427), variant EH 451 1/1 10 € 

88. Žigmund (1387-1437) | Denár (1390-1427)  EH 449 e 1/1 15 € 

89. Matej I. Korvín (1458-1490) | Denár n – A (1463)  EH 556 h -1/1- 20 € 

90. Vladislav II. (1490-1516) | Denár 1516 KG, var. hlava pod perlovcom EH 646 c -0/0- 20 € 

91. Ľudovít II. (1516-1526)| Denár 1523 K-A, variant UNGA EH 673 n -0/0- 20 € 

 

84    85  

86    87  

88    89  

90    91  

 

 

 

BOHEMIKA 

 
92. Karol IV. (1346-1378) | Pražský groš   2/2 45 € 

93. Václav IV. (1378-1419) | Pražský groš   2/2 15 € 

94. Vladislav II. Jagelovský (1471-1516) | Pražský groš  2/2 30 € 
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92    93  
 

94  

 

HABSBURGOVCI 

 

FERDINAND I. (1526-1564) 

 
95. Denár 1527 KB  EH 744 a 1/1 15 € 

96. Denár 1537 KB  EH 745 a 1/1 15 € 

97. Denár 1538 KB  EH 745 a 1/1 15 € 

98. Denár 1540 KB | var. reverz typ EH 747 A  EH 745 a 1/1 15 € 

99. Denár 1544 KB  EH 745 a -0/0- 15 € 

100. Denár 1552 KB  EH 745 a 1/1 15 € 
 

95    96  

97    98  

99    100  
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MAXIMILIÁN II. (1564-1576) 
 

101. Denár 1569 KB  EH 766 a -0/0- 15 € 

102. Denár 1570 KB  EH 766 a 1/1 15 € 

103. Denár 1571 KB  EH 766 a 1/1 15 € 

104. Denár 1575 H-S | Košice  EH 766 b 1/1 40 € 
 

RUDOLF II. (1576-1610) 
 

105. Denár 1586 KB  EH 811 a -0/0- 15 € 

106. Denár 1591 KB  EH 811 a -1/1- 10 € 

107. Denár 1593 KB  EH 811 a -1/1- 10 € 
 

MATEJ II. (1610-1619) 
 

108. Denár 1617 KB  EH 870 2/2 10 € 

109. Denár 1619 KB  EH 870 2/2 10 € 
 

 
   101     102      103   104   105 

 
 

 
106     107      108      109     110 
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FERDINAND II. (1619-1637) 
 

110. Denár 1628 KB  EH 917 a -1/1- 15 € 

111. Denár 1630 KB  EH 916 a -1/1- 10 € 

112. Denár 1631 KB  EH 916 a 2/2 10 € 

113. Denár 1632 KB   EH 916 a 2/1- 10 € 
 

FERDINAND III. (1637-1657) 
 

114. Denár 1639 KB  EH 953 2/2 10 € 
 

LEOPOLD I. (1657-1705) 
 

115. Toliar 1698 bz | Hall, dobové uško   1/1 200 € 

116. 3 Kreutzer 1669   1/1 20 € 

117. Denár 1665 KB  EH 1110 2/1 20 € 

118. Denár 1676 KB  EH 1107 1/1 20 € 

119. Denár 1678 KB  EH 1107 1/1 20 € 

120. Denár 1681 KB  EH 1107 2/1 20 € 

 
      111        112      113      114   115 

 

 
        116        117      118                  119               120 

 



AUKCIA 80 
 

20 
 

121. Denár 1682 KB  EH 1107 1/1 20 € 

122. Denár 1683 KB  EH 1107 -0/1 20 € 

123. Denár 1684 KB  EH 1107 -0/0- 20 € 

124. Denár 1685 KB  EH 1107 1/1 20 € 

125. Denár 1687 KB  EH 1107 -0/0- 20 € 

126. Denár 1690 KB  EH 1107 -0/0- 20 € 

 

MÁRIA TERÉZIA (1740-1780) 

 
127. Toliar 1780 S.F. Levantský | novorazba   0/0 15 € 

128. Poltura 1765 KM  N 17 -1/1- 20 € 

129. Denár 1746 KB  EH 1266 2/1- 10 € 

 

FRANTIŠEK LOTRINSKÝ (1745-1765) 

 

130. 1 Grajciar 1760 W | lakovaný  N 7 1/1 6 € 
 

 
                121           122     123               124         125 

 
 

 
          126         127       128   129            130 
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JOZEF II. (1780-1790) 
 

131. 20 Grajciar 1787 B  N 34a 1/1 60 € 

132. 1 Grajciar 1782 B  N 18 2/2 10 € 

133. 1/2 Grajciar 1781 B  N 17 2/2 10 € 
 

LEOPOLD II. (1790-1792) 
 

134. 10 Grajciar 1792 B | prasknuté razidlo  N 10 3/2- 5 € 
 

FRANTIŠEK I./II. (1792-1835) 

 
135. Toliar 1794 M | krížový  V 139 2/1- 110 € 

136. Toliar 1796 M | krížový  V 139 -1/1 150 € 

137. Toliar 1808 A | drobné ryhy  V 20 -1/1- 330 € 

138. Toliar 1812 C | justovaný  V 21 1/1 310 € 

139. Toliar 1814 G  V 21 1/1 210 € 

140. Toliar 1819 E  V 22 1/1 230 € 

 

 
        131        132      133    134                135 

 

 
         136        137       138    139               140 
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141. Toliar 1819 G  V 22 1/1 220 € 

142. Toliar 1823 G  V 22  2/1 180 € 

143. Toliar 1826 B  V 23 -0/0- 220 € 

144. 20 Grajciar 1835 C  V 42 2/1- 10 € 

145. 15 Grajciar 1807 B  V 69 2/2 15 € 

146. 7 Grajciar 1802 B   V 66 1/1 50 € 

147. 6 Grajciar 1800 B  V 70 -1/1- 15 € 

148. 3 Grajciar 1800 A | jemný otlačok iného razidla na av., jemné ryhy V 72 -1/1- 6 € 

149. 3 Grajciar 1815 V  V 56 2/1- 30 € 

150. 1 Grajciar 1816 B  V 61 1/1 3 € 

151. 1/2 Grajciar 1816 A  V 62 -0/0- 6 € 

152. 1/2 Grajciar 1816 B  V 62 1/1 7 € 

153. 1/4 Grajciar 1812 A | drobné ryhy na rv.  V 79 1/1 8 € 

 

 
   141      142      143      144    145 

 
 

 
    146      147      148      149     150 
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154. 1/4 Grajciar 1816 S  V 63 -0/0- 9 € 

155. 5 Centesimi 1822 M  V 129 2/2 50 € 

 

FERDINAND V. (1835-1848) 
 

156. 20 Grajciar 1844 B  V 10 2/2 10 € 
 

REVOLÚCIA 1848-1849 
 

157. Hat/6 Krajczár 1849 NB   V 7 2/2  15 € 
 

FRANTIŠEK JOZEF I. (1848-1916) 
 

158. Toliar 1854 A | Svadba Františka Jozefa I. a Alžbety V 4 2/2 300 € 

159. 2 Florin 1879 | Svadobný  V 62 -0/0- 350 € 

160. 1 Florin 1858 A  V 64 1/1 22 € 

 
   151      152      153      154     155 

 
 

 
   156     157      158     159    160 
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161. 1 Florin 1858 V | hrany  V 64 3/2- 70 € 

162. 1 Florin 1860 A | bez bodky za REX  V 64 2/2 12 € 

163. 1 Florin 1872 bz  V 67 2/2 75 € 

164. 1 Florin 1878 bz  V 67 -0/0- 22 € 

165. 1 Florin 1879 bz  V 67 1/1 15 € 

166. 1 Florin 1881 bz  V 67 -0/0- 22 € 

167. 1 Florin 1882 bz  V 67 -1/1 20 € 

168. 1 Florin 1883 bz  V 67 1/1 22 € 

169. 1 Florin 1885 bz  V 67 1/1 22 € 

170. 1 Florin 1886 bz  V 67 -0/0- 22 € 
 

 

 
   161     162      163      164    165 

 
 

 

 

    166      167      168     169    170 
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171. 1 Florin 1887 bz  V 67 -0/0- 22 € 

172. 1 Florin 1888 bz  V 67 -0/0- 26 € 

173. 1 Florin 1889 bz  V 67 -0/0- 25 € 

174. 1 Florin 1890 bz  V 67 1/1 20 € 

175. 1 Florin 1892 bz  V 67 1/1 40 € 

176. 1 Forint 1868 GYF  V 95 1/1 120 € 

177. 1 Forint 1879 KB  V 96 -0/0- 15 € 

178. 1 Forint 1881 KB  V 97 1/1 28 € 

179. 1 Forint 1883 KB  V 98 1/1 28 € 

180. 1 Forint 1885 KB  V 98 -1/1- 15 € 

 

 
    171     172      173      174     175 

 
 

 

 
    176     177      178      179     180 
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181. 1 Forint 1886 KB  V 98 -1/1- 28 € 

182. 1 Forint 1892 KB  V 99 -0/0- 40 € 

183. 1/4 Florin 1860 B  V 70 2/2 12 € 

184. 20 Kreuzer 1869 bz  V 74 2/2 12 € 

185. 20 Kreuzer 1870 bz  V 74 -1/1 5 € 

186. 20 Krajczár 1868 KB | MKVP, ryhy  V 102 3/3 15 € 

187. 20 Krajczár 1870 GYF  V 103 -2/2- 70 € 

188. 10 Kreuzer 1859 M  V 75 3/2 7 € 

189. 10 Kreuzer 1860 V  V 75 3/2 30 € 

190. 10 Kreuzer 1863 A  V 75 2/1 30 € 
 

 

 
    181     182      183      184     185 

 
 

 

 
    186     187      188      189     190 
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191. 10 Kreuzer 1869 bz  V 77 1/1 15 € 

192. 10 Kreuzer 1872 bz  V 77 0/0 15 € 

193. 10 Krajczár 1871 GYF  V 107 2/2 60 € 

194. 6 Kreuzer 1849 A  V 11 1/1 8 € 

195. 6 Kreuzer 1849 C  V 11 2/2 35 € 

196. 5 Kreuzer 1858 A  V 78 -0/0- 20 € 

197. 5 Kreuzer 1859 A  V 78 -0/0- 20 € 

198. 1 Kreuzer 1881 bz  V 82 1/1 5 € 

199. 1 Kreuzer 1885 bz  V 83 -0/0- 5 € 

200. 10 Heller 1892 KB  V 158 2/2 50 € 

 

 
    191      192      193      194     195 

 
 

 

 
   196      197      198     199     200 
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201. 1 Koruna 1894 bz  V 132 3/3 3 € 

202. 1 Koruna 1895 bz  V 132 2/2 5 € 

203. 1 Koruna 1896 bz  V 132 2/2 5 € 

204. 1 Koruna 1899 bz  V 132 2/2 5 € 

205. 1 Koruna 1900 bz  V 132 2/2 5 € 

206. 1 Koruna 1901 bz  V 132 2/2 7 € 

207. 1 Koruna 1902 bz  V 132 -1/1- 7 € 

208. 1 Koruna 1903 bz  V 132 2/2 10 € 

209. 1 Koruna 1908 bz | Jubilejná  V 133 -0/0- 10 € 

210. 1 Koruna 1912 bz  V 134 1/1 6 € 

 

 
   201      202      203      204     205 

 
 

 

  
   206      207      208      209     210 
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211. 1 Koruna 1913 bz  V 134 -0/0- 6 € 

212. 1 Koruna 1914 bz  V 134 -0/0- 6 € 

213. 1 Koruna 1916 bz  V 134 -0/0- 6 € 

214. 1 Koruna 1896 KB | Príchod Maďarov  V 155 2/2 10 € 

215. 1 Koruna 1914 KB  V 154 -0/0- 5 € 

216. 1 Koruna 1915 KB  V 154 -0/0- 6 € 

217. 2 Koruna 1912 bz  V 131 1/1 13 € 

218. 2 Koruna 1914 KB  V 152 1/1 400 € 

219. 5 Koruna 1908 bz | Jubilejná  V 128 2/2 50 € 

220. 5 Koruna 1909 bz | typ Schwartz  V 130 2/2 50 € 

 

 
    211     212     213     214    215 

 
 

 

 
   216     217     218     219    220 
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221. 5 Koruna 1909 bz | typ Marschall  V 129 2/2 100 € 

222. 5 Koruna 1907 KB | Korunovačná  V 151 2/2 200 € 

223. 5 Koruna 1907 KB  V 150 2/2 80 € 

224. 5 Koruna 1908 KB  V 150 2/2 80 € 

225. 5 Koruna 1909 KB  V 150 2/2 80 € 

 

 
   221     222      223    224    225 

 
 

 

 

ROBOTNÉ ZNÁMKY A INÉ 

 
226. 1 Forint 1879 | Robotná známka na panstve Hriňová, jemne ohnutá  2/2 70 € 

227. Žetón Združenie na pomoc chudobným pomenované podľa svätého Vincenta   

 Paula – funguje v Bratislave od roku 1869 | Ø 27 mm, nikel  -1/1- 20 € 

 

 

226     227  
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NAŠE ÚZEMIE PO ROKU 1918 
 

ČESKOSLOVENSKO 1918-1938 
 

228. 2 Halier 1923  CSR1-012 1/1 3 € 

229. 2 Halier 1924  CSR1-012 1/1 3 € 

230. 2 Halier 1925  CSR1-012 -1/1- 5 € 

231. 5 Halier 1923  CSR1-011 -0/0- 5 € 

232. 5 Halier 1925  CSR1-011 2/2 4 € 

233. 5 Halier 1927  CSR1-011 1/1 4 € 

234. 5 Halier 1928  CSR1-011 1/1 4 € 

235. 5 Halier 1929  CSR1-011 1/1 3 € 

236. 5 Halier 1930  CSR1-011 -1/1- 35 € 

237. 5 Halier 1931  CSR1-011 -0/0- 4 € 

238. 5 Halier 1932  CSR1-011 -0/0- 20 € 

239. 5 Halier 1938  CSR1-011 -0/0- 4 € 

240. 10 Halier 1922  CSR1-010 -1/1- 4 € 

241. 10 Halier 1923  CSR1-010 2/2 7 € 

242. 10 Halier 1924  CSR1-010 2/2 8 € 

243. 10 Halier 1925  CSR1-010 -1/1- 5 € 

244. 10 Halier 1926  CSR1-010 2/2 5 € 

245. 10 Halier 1927  CSR1-010 1/1 5 € 

246. 10 Halier 1928  CSR1-010 1/1 5 € 

247. 10 Halier 1929  CSR1-010 1/1 60 € 

248. 10 Halier 1930  CSR1-010 1/1 20 € 

249. 10 Halier 1931  CSR1-010 2/1 15 € 

250. 10 Halier 1932  CSR1-010 1/1 5 € 

251. 10 Halier 1933  CSR1-010 -0/0- 35 € 

252. 10 Halier 1934  CSR1-010 -0/0- 5 € 

253. 10 Halier 1935  CSR1-010 1/1 25 € 

254. 10 Halier 1936  CSR1-010 1/1 5 € 

255. 10 Halier 1937  CSR1-010 -0/0- 4 € 

256. 10 Halier 1938  CSR1-010 1/1 3 € 

 
        230       236     238   247             251 
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257. 20 Halier 1921  CSR1-009 2/2 3 € 

258. 20 Halier 1922  CSR1-009 2/2 8 € 

259. 20 Halier 1924  CSR1-009 -2/2- 4 € 

260. 20 Halier 1925  CSR1-009 2/2 200 € 

261. 20 Halier 1926  CSR1-009 2/2 4 € 

262. 20 Halier 1927  CSR1-009 1/1 4 € 

263. 20 Halier 1928  CSR1-009 -2/2- 4 € 

264. 20 Halier 1929  CSR1-009 -2/2- 15 € 

265. 20 Halier 1930  CSR1-009 -2/2- 15 € 

266. 20 Halier 1931  CSR1-009 2/2 15 € 

267. 20 Halier 1937  CSR1-009 -1/1- 3 € 

 
   253     258     260     264   265 

 
 

268. 20 Halier 1938  CSR1-009 -1/1- 3 € 

269. 25 Halier 1933  CSR1-008 1/1 3 € 

270. 50 Halier 1921  CSR1-007 2/2 4 € 

271. 50 Halier 1922  CSR1-007 2/2 4 € 

272. 50 Halier 1924  CSR1-007 -1/1- 7 € 

273. 50 Halier 1925  CSR1-007 2/2 65 € 

274. 50 Halier 1926  CSR1-007 2/2 200 € 

 

266    273  
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275. 50 Halier 1927  CSR1-007 2/2 25 € 

276. 50 Halier 1931  CSR1-007 1/1 3 € 

277. 1 Kč 1922  CSR1-006 2/2 3 € 

278. 1 Kč 1923  CSR1-006 2/2 4 € 

279. 1 Kč 1924  CSR1-006 -2/2- 3 € 

280. 1 Kč 1925  CSR1-006 3/3 9 € 

281. 1 Kč 1929  CSR1-006 -2/2- 7 € 

282. 1 Kč 1930  CSR1-006 2/2 10 € 

 

 
   274      275     280    281    282 

 
 

283. 1 Kč 1937  CSR1-006 -1/1- 4 € 

284. 1 Kč 1938  CSR1-006 1/1 3 € 

285. 5 Kč 1925  CSR1-003 1/1 5 € 

286. 5 Kč 1926  CSR1-003 1/1 13 € 

287. 5 Kč 1927  CSR1-003 1/1 220 € 

288. 5 Kč 1928 | variant  A a B, spolu 2 ks  CSR1-004 -0/0- 50 € 

289. 5 Kč 1929  CSR1-004 -0/0- 15 € 

 

287    289  

 

290. 5 Kč 1930  CSR1-004 2/2 6 € 

291. 5 Kč 1931  CSR1-004 3/3 6 € 

292. 5 Kč 1932  CSR1-004 3/3 8 € 

293. 5 Kč 1938  CSR1-005 -0/0- 3 € 

294. 10 Kč 1930  CSR1-002 -0/0- 9 € 

295. 10 Kč 1931  CSR1-002 1/1 9 € 

296. 10 Kč 1932  CSR1-002 -0/0- 9 € 
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297. 20 Kč 1933  CSR1-001 -0/0- 11 € 

298. 20 Kč 1934  CSR1-001 -0/0- 11 € 

299. 10 Kč 1928 | Tomáš Garrigue Masaryk  CSR1P-001 -0/0- 10 € 

300. 20 Kč 1937 | Tomáš Garrigue Masaryk  CSR1P-002 -0/0- 12 € 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA 1939-1945 

 
301. 5 Halier 1942  SR1-010 -1/1- 170 € 

302. 10 Halier 1939  SR1-009 0/0 5 € 

303. 10 Halier 1942   SR1-009 0/0  5 € 

304. 20 Halier 1940  SR1-007 0/0  3 € 

305. 20 Halier 1942 | hliník  SR1-008 1/1  3 € 

306. 20 Halier 1943 | drobná vada materiálu  SR1-008 1/1  3 € 

307. 50 Halier 1940  SR1-005 1/1 180 € 

308. 50 Halier 1941 | stopy lepidla  SR1-005 1/1 4 € 

309. 50 Halier 1943 | drobná vada materiálu  SR1-006 -1/1-  3 € 

310. 1 Ks 1940  SR1-004 -0/0- 5 € 

311. 1 Ks 1941  SR1-004 1/1  3 € 

312. 1 Ks 1942 | variant otvorená 4  SR1-004 1/1 4 € 

313. 1 Ks 1942 | variant zatvorená 4  SR1-004 1/1 4 € 

314. 1 Ks 1945 | vada strižku  SR1-004 -0/0- 10 € 

315. 5 Ks 1939 | variant tenký dĺžeň  SR1-003 2/2  5 € 

316. 5 Ks 1939 | variant hrubý dĺžeň  SR1-003 -1/1-  5 € 

317. 10 Ks 1944 | variant kríž na kaplnke  SR1-002 -0/0-  8 € 

318. 20 Ks 1941 | Cyril a Metod | variant jednoduchý kríž SR1-001 -0/0-  10 € 

319. 20 Ks 1939 | Jozef Tiso   SR1P-001 -0/0-  50 € 

320. 50 Ks 1944 | Jozef Tiso  SR1P-002 -0/0-  13 € 

 

 
        301   302            307           314          319 

 
 

ČESKOSLOVENSKO 1945-1992 

 

321. 50 Kčs 1947 | 3. výročie SNP  CSR2P-001 1/1 5 € 

322. 100 Kčs 1948 | Karlová univerzita  CSR2P-002 1/1 7 € 
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323. 50 Kčs 1948 | Pražské povstanie  CSR2P-003 1/1 5 € 

324. 100 Kčs 1948 | 30. výročie vzniku ČSR  CSR2P-004 -0/0- 7 € 

325. 100 Kčs 1949 | 700 rokov baníckych práv  CSR2P-005 -0/0- 7 € 

326. 50 Kčs 1949 | J. V. Stalin   CSR2P-006 -0/0- 8 € 

327. 100 Kčs 1949 | J. V. Stalin   CSR2P-007 1/1 10 € 

328. 100 Kčs 1949 | Klement Gottwald  CSR2P-008 1/1 8 € 

329. 10 Kčs 1954 | 10. výročie SNP  CSR2P-009 1/1 10 € 

330. 25 Kčs 1954 | 10. výročie SNP  CSR2P-010 1/1 15 € 

331. 10 Kčs 1955 | 10. výročie oslobodenia Československa CSR2P-011 0/0 10 € 

332. 25 Kčs 1955 | 10. výročie oslobodenia Československa CSR2P-012 1/1 15 € 

333. 50 Kčs 1955 | 10. výročie oslobodenia Československa CSR2P-013 0/0 40 € 

334. 10 Kčs 1957 | Jan Amos Komenský  CSR2P-015 -0/0- 20 € 

335. 10 Kčs 1957 | Inžinierske školy v Prahe  CSR2P-016 1/1 20 € 

336. 10 Kčs 1964 | 20. výročie SNP, drobné ryhy na reverze CSSRP-001 1/1 8 € 

337. 25 Kčs 1965 | 20. výročie oslobodenia Československa CSSRP-002 0/0 13 € 

338. 25 Kčs 1968 | Národní muzeum v Prahe  CSSRP-006 0/0 27 € 

339. 50 Kčs 1968 | 50. výročie vzniku ČSR  CSSRP-008 0/0 90 € 

340. 25 Kčs 1970 | Slovenské národné divadlo  CSSRP-011 -0/0- 20 € 

341. 25 Kčs 1970 | 25. výročie oslobodenia Československa CSSRP-012 0/0 12 € 

342. 50 Kčs 1970 | Vladimír Iľjič Lenin  CSSRP-013 0/0 70 € 

343. 50 Kčs 1971 | Pavol Országh Hviezdoslav  CSSRP-015 0/0 17 € 

344. 100 Kčs 1971 | Jozef Mánes  CSSRP-016 0/0 18 € 

345. 20 Kčs 1972 | Andrej Sládkovič  CSSRP-017 0/0 10 € 

346. 20 Kčs 1972 | Andrej Sládkovič | variant bokombrady, RR CSSRP-017v 0/0 250 € 

347. 50 Kčs 1972 | Josef Václav Myslbek  CSSRP-018 0/0 13 € 

348. 50 Kčs 1973 | Víťazný február  CSSRP-019 0/0 13 € 

349. 100 Kčs 1974 | Bedřich Smetana  CSSRP-021 0/0 14 € 

350. 50 Kčs 1974 | Janko Jesenský   CSSRP-022 0/0 13 € 

351. 50 Kčs 1975 | Stanislav Kostka Neumann  CSSRP-023 0/0 13 € 

352. 100 Kčs 1976 | Janko Král  CSSRP-024 0/0 14 € 

353. 100 Kčs 1976 | Viktor Kaplan  CSSRP-025 0/0 14 € 

354. 50 Kčs 1977 | Ján Kollár  CSSRP-026 0/0 13 € 

355. 100 Kčs 1977 | Václav Hollar  CSSRP-027 0/0 14 € 

356. 50 Kčs 1978 | Zdeněk Nejedlý  CSSRP-028 0/0 10 € 

357. 100 Kčs 1978 | Július Fučík  CSSRP-029 0/0 14 € 

358. 100 Kčs 1979 | Ján Botto  CSSRP-032 0/0 14 € 

359. 50 Kčs 1979 | IX. zjazd KSČ  CSSRP-033 0/0 13 € 

360. 100 Kčs 1980 | Spartakiáda  CSSRP-035 0/0 11 € 

361. 100 Kčs 1980 | Bohumír Šmeral   CSSRP-036 0/0 11 € 

362. 500 Kčs 1981 | Ľudovít Štúr  CSSRP-037 0/0 75 € 

363. 100 Kčs 1981 | Človek v kozme / J. A. Gagarin  CSSRP-038 0/0 15 € 

364. 100 Kčs 1981 | Otakar Španiel  CSSRP-039 0/0 11 € 

365. 100 Kčs 1982 | Ivan Olbracht  CSSRP-040 0/0 11 € 

366. 100 Kčs 1982 | Konská železnica České Budějovice - Linec CSSRP-041 0/0 10 € 

367. 100 Kčs 1983 | Karl Marx  CSSRP-042 0/0 15 € 

368. 100 Kčs 1983 | Jaroslav Hašek  CSSRP-043 0/0 10 € 

369. 100 Kčs 1983 | Samo Chalúpka  CSSRP-044 0/0 10 € 

370. 100 Kčs 1983 | Národné divadlo  CSSRP-045 0/0 10 € 

371. 500 Kčs 1983 | Národné divadlo  CSSRP-046 0/0 75 € 

372. 100 Kčs 1984 | Matej Bel  CSSRP-047 0/0 10 € 
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373. 100 Kčs 1984 | Ján Neruda  CSSRP-048 0/0 10 € 

374. 100 Kčs 1984 | Antonín Zápotocký  CSSRP-049 0/0 11 € 

375. 100 Kčs 1985 | Ján Hollý  CSSRP-050 0/0 11 € 

376. 100 Kčs 1985 | MS v hokeji  CSSRP-051 0/0 15 € 

377. 100 Kčs 1985 | Martin Kukučín  CSSRP-052 0/0 11 € 

378. 100 Kčs 1985 | Konferencia Helsinky  CSSRP-053 0/0 13 € 

379. 100 Kčs 1985 | Petr Brandl  CSSRP-054 0/0 10 € 

380. 50 Kčs 1986 | Praha   CSSRP-055 0/0 11 € 

381. 50 Kčs 1986 | Český Krumlov  CSSRP-056 0/0 11 € 

382. 50 Kčs 1986 | Telč   CSSRP-057 0/0 11 € 

383. 50 Kčs 1986 | Levoča  CSSRP-059 0/0 11 € 

384. 100 Kčs 1986 | Karel Hynek Mácha  CSSRP-060 0/0 20 € 

385. 500 Kčs 1987 | Josef Lada  CSSRP-061 0/0 175 € 

386. 100 Kčs 1987 | Banská Štiavnica  CSSRP-063 0/0 15 € 

387. 50 Kčs 1988 | Juraj Jánošík  CSSRP-065 0/0 15 € 

388. 100 Kčs 1988 | Svetová výstava poštových známok CSSRP-066 0/0 15 € 

389. 100 Kčs 1988 | Martin Benka  CSSRP-067 0/0 15 € 

390. 500 Kčs 1988 | Československá federácia  CSSRP-068 0/0 75 € 

391. 50 Kčs 1989 | Železnica Břeclav-Brno  CSSRP-069 0/0 14 € 

392. 100 Kčs 1989 | 17. november  CSSRP-070 0/0 22 € 

393. 100 Kčs 1990 | Karel Čapek  CSSRP-071 0/0 15 € 

394. 100 Kčs 1990 | Jan Kupecký  CSSRP-072 0/0 25 € 

395. 100 Kčs 1990 | Veľká Pardubická  CSFRP-001 0/0 15 € 

396. 100 Kčs 1990 | Veľká Pardubická, nepôvodný obal CSFRP-001 PROOF 75 € 

397. 100 Kčs 1990 | Bohuslav Martinů  CSFRP-002 0/0 15 € 

398. 50 Kčs 1990 | sv. Anežka Česká  CSFRP-003 0/0 13 € 

399. 50 Kčs 1990 | sv. Anežka Česká | variant bez LK, RR CSFRP-003v 0/0 200 € 

400. 100 Kčs 1991 | Antonín Dvořák  CSFRP-004 0/0 15 € 

401. 100 Kčs 1991 | Wolfgang Amadeus Mozart  CSFRP-005 0/0 15 € 

402. 50 Kčs 1991 | Parník Bohemia  CSFRP-006 0/0 12 € 

403. 50 Kčs 1991 | Karlovy Vary  CSFRP-007 0/0 15 € 

404. 50 Kčs 1991 | Mariánske Lázně  CSFRP-008 0/0 13 € 

405. 50 Kčs 1991 | Piešťany  CSFRP-009 0/0 15 € 

406. 500 Kčs 1992 | Jan Amos Komenský  CSFRP-010 0/0 75 € 

407. 100 Kčs 1992 | Moravské zemské múzeum v Brne CSFRP-011 0/0 25 € 

408. 20 Halier 1947 | skúšobná razba  CSR2-20HAL1947 -0/0- 450 € 

409. 5 Kčs 1952 | skúšobná razba  CSR2-5KCS1952 -0/0- 190 € 

408    409  
 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA 1993-2008 

 

410. 100 Sk 1993 | Vznik SR  SRPS-001 0/0 15 € 
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411. 200 Sk 1993 | 150. výročie kodifikácie spisovnej slovenčiny SRPS-002 0/0 15 € 

412. 200 Sk 1993 | Ján Kollár  SRPS-003 0/0 15 € 

413. 200 Sk 1994 | 100. výročie založenia MOV  SRPS-004 0/0 15 € 

414. 200 Sk 1994 | Janko Alexy  SRPS-005 0/0 15 € 

415. 200 Sk 1994 | Vylodenie v Normandii  SRPS-006 0/0 20 € 

416. 200 Sk 1995 | Pavol Jozef Šafárik  SRPS-008 0/0 17 € 

417. 200 Sk 1995 | Mikuláš Galanda  SRPS-009 0/0 17 € 

418. 200 Sk 1995 | Rok ochrany európskej prírody  SRPS-010 0/0 17 € 

419. 200 Sk 1995 | 100. výročie začatia premávky električky v Bratislave SRPS-011 0/0 18 € 

420. 200 Sk 1996 | Samuel Jurkovič  SRPS-012 0/0 18 € 

421. 200 Sk 1996 | Jozef Cíger Hronský  SRPS-013 0/0 15 € 

422. 200 Sk 1996 | 100. výročie konania novodobých OH SRPS-014 0/0 17 € 

423. 200 Sk 1996 | 100. výročie prevádzky zubačky Štrba - Štrbské pleso SRPS-015 0/0 17 € 

424. 200 Sk 1996 | Móric Beňovský  SRPS-016 0/0 20 € 

425. 200 Sk 1997 | Svetozár Hurban Vajanský  SRPS-017 0/0 15 € 

426. 200 Sk 1997 | Banská Štiavnica  SRPS-018 0/0 18 € 

427. 200 Sk 1997 | Štefan Moyzes  SRPS-020 0/0 18 € 

428. 200 Sk 1998 | Slovenská národná galéria | var. signatúry SRPS-021 0/0 50 € 

429. 200 Sk 1998 | Príchod prvého parného vlaku na Slovensko SRPS-022 0/0 18 € 

430. 200 Sk 1998 | Vznik SNR  SRPS-023 0/0 18 € 

431. 200 Sk 1998 | Spišský hrad  SRPS-024 0/0 25 € 

432. 200 Sk 1998 | Ján Smrek  SRPS-025 0/0 18 € 

433. 200 Sk 1998 | Pavol Országh Hviezdoslav  SRPS-027 0/0 15 € 

434. 200 Sk 1999 | Slovenská filharmónia  SRPS-029 0/0 18 € 

435. 200 Sk 2000 | Juraj Fándly  SRPS-032 0/0 15 € 

436. 200 Sk 2001 | Alexander Dubček  SRPS-035 0/0 25 € 

437. 200 Sk 2002 | Ľudovít Fulla  SRPS-036 0/0 20 € 

438. 200 Sk 2002 | Vlkolínec  SRPS-037 0/0 20 € 

439. 200 Sk 2003 | Imrich Karvaš  SRPS-039 0/0 20 € 

440. 200 Sk 2003 | Jozef Škultéty  SRPS-040 0/0 20 € 

441. 200 Sk 2004 | Wolfgang Kempelen  SRPS-041 0/0 20 € 

442. 200 Sk 2004 | Vstup SR do EÚ  SRPS-042 0/0 20 € 

443. 200 Sk 2004 | Bardejov  SRPS-043 0/0 20 € 

444. 200 Sk 2004 | Ján Andrej Segner  SRPS-044 0/0 20 € 

445. 200 Sk 2005 | Korunovácia Leopolda I.  SRPS-046 0/0 20 € 

446. 200 Sk 2005 | Bratislavský mier  SRPS-047 0/0 80 € 

447. 200 Sk 2006 | Karol Kuzmány  SRPS-049 0/0 20 € 

448. 200 Sk 2005 | Jozef Maximilián Petzval  SRPS-050 0/0 40 € 

449. 200 Sk 2008 | Andrej Kmeť  SRPS-052 0/0 30€ 

450. 500 Sk 1994 | Národný park Slovenský raj  SRPS-007 0/0 60 € 

451. 500 Sk 1997 | Pieninský národný park  SRPS-019 0/0  90 € 

452. 500 Sk 1999 | Tatranský národný park  SRPS-026 0/0  100 € 

453. 500 Sk 1999 | Razba prvých toliarových mincí v Kremnici SRPS-028 0/0  100 € 

454. 500 Sk 2000 | Samuel Mikovíni  SRPS-031 0/0  90 € 

455. 500 Sk 2001 | Národný park Malá Fatra  SRPS-033 0/0  80 € 

456. 500 Sk 2001 | Začiatok tretieho tisícročia  SRPS-034 0/0  100 € 

457. 500 Sk 2005 | Národný park Slovenský kras  SRPS-045 0/0  80 € 

458. 500 Sk 2006 | Národný park Muránska planina  SRPS-048 0/0 390 € 

459. 500 Sk 2007 | Pevnosť Komárno  SRPS-051 0/0 180 € 

460. 500 Sk 2008 | Národný park Nízke Tatry  SRPS-053 0/0 140 € 
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461. 200 Sk 1995 | Mikuláš Galanda  SRPS-009 PROOF 120 € 

462. 200 Sk 1995 | Rok ochrany európskej prírody  SRPS-010 PROOF 150 € 

463. 200 Sk 1995 | 100. výročie začatia premávky električky v Bratislave SRPS-011 PROOF 170 € 

464. 200 Sk 1996 | Samuel Jurkovič  SRPS-012 PROOF 80 € 

465. 200 Sk 1996 | Jozef Cíger Hronský  SRPS-013 PROOF 140 € 

466. 200 Sk 1996 | 100. výročie konania novodobých OH SRPS-014 PROOF 120 € 

467. 200 Sk 1996 | 100. výročie prevádzky zubačky Štrba - Štrbské pleso SRPS-015 PROOF 250 € 

468. 200 Sk 1996 | Móric Beňovský  SRPS-016 PROOF 300 € 

469. 200 Sk 1997 | Svetozár Hurban Vajanský  SRPS-017 PROOF 100 € 

470. 200 Sk 1997 | Banská Štiavnica  SRPS-018 PROOF 180 € 

471. 200 Sk 1997 | Štefan Moyzes  SRPS-020 PROOF 150 € 

472. 200 Sk 1998 | Príchod prvého parného vlaku na Slovensko SRPS-022 PROOF 160 € 

473. 200 Sk 1998 | Vznik SNR  SRPS-023 PROOF 140 € 

474. 200 Sk 1998 | Ján Smrek  SRPS-025 PROOF 140 € 

475. 200 Sk 1998 | Pavol Országh Hviezdoslav  SRPS-027 PROOF 150 € 

476. 200 Sk 1999 | Slovenská filharmónia  SRPS-029 PROOF 260 € 

477. 200 Sk 2000 | Juraj Fándly  SRPS-032 PROOF 90 € 

478. 200 Sk 2003 | Imrich Karvaš  SRPS-039 PROOF 50 € 

479. 200 Sk 2004 | Vstup SR do EÚ  SRPS-042 PROOF 35 € 

480. 200 Sk 2004 | Bardejov  SRPS-043 PROOF 40 € 

481. 200 Sk 2006 | Karol Kuzmány  SRPS-049 PROOF 35 € 

482. 500 Sk 1994 | Národný park Slovenský raj  SRPS-007 PROOF 170 € 

483. 500 Sk 1999 | Tatranský národný park  SRPS-026 PROOF 900 € 

484. 500 Sk 2000 | Samuel Mikovíni  SRPS-031 PROOF 300 € 

485. 500 Sk 2006 | Národný park Muránska planina  SRPS-048 PROOF 170 € 

486. 500 Sk 2008 | Národný park Nízke Tatry  SRPS-053 PROOF 80 € 

487. 1000 Sk 2003 | 10. výročie vzniku SR  SRPS-038 PROOF 70 € 

488. 1000 Sk 2008 | Rozlúčka s korunou  SRPS-054 PROOF 120 € 

489. 1000 Sk 2008 | nechválený návrh | vzácne    PROOF 180 € 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA 2009- 

 
490. 10 € 2010 | Drevené chrámy  SRZS-003 0/0 20 € 

491. 10 € 2010 | Martin Kukučín  SRZS-004 0/0 20 € 

492. 10 € 2011 | Memorandum národa slovenského  SRZS-007 0/0 20 € 

493. 10 € 2016 | Juraj Turzo  SRZS-025 0/0 20 € 

494. 10 € 2016 | Ján Jessenius  SRZS-026 0/0 20 € 

495. 10 € 2018 | August 1968  SRZS-035 0/0 25 € 

496. 10 € 2018 | Vznik Československej republiky  SRZS-036 0/0 25 € 

497. 10 € 2019 | Milan Rastislav Štefánik  SRZS-038 0/0 25 € 

498. 20 € 2010 | Národný park Poloniny  SRZS-005 0/0 50 € 

499. 20 € 2012 | Pamiatková rezervácia Trenčín  SRZS-010 0/0 50 € 

500. 25 € 2018 | 25 rokov Slovenskej republiky  SRZS-030 0/0 80 € 

501. 10 € 2009 | Aurel Stodola  SRZS-001 PROOF 35 € 

502. 10 € 2009 | Drevené chrámy  SRZS-003 PROOF 35 € 

503. 10 € 2011 | Zoborské listiny  SRZS-006 PROOF 35 € 

504. 10 € 2011 | Memorandum národa slovenského  SRZS-007 PROOF 35 € 

505. 10 € 2011 | Ján Cikker  SRZS-008 PROOF 35 € 

506. 10 € 2012 | Majster Pavol z Levoče  SRZS-011 PROOF 30 € 
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507. 10 € 2012 | Chatam Sofer  SRZS-012 PROOF 180 € 

508. 10 € 2012 | Anton Bernolák  SRZS-013 PROOF 35 € 

509. 10 € 2013 | Národná banka Slovenska  SRZS-014 PROOF 33 € 

510. 10 € 2013 | Jozef Karol Hell  SRZS-016 PROOF 35 € 

511. 10 € 2013 | Matica slovenská  SRZS-017 PROOF 35 € 

512. 10 € 2014 | Jozef Murgaš  SRZS-018 PROOF 35 € 

513. 10 € 2015 | Ľudovít Štúr  SRZS-021 PROOF 40 € 

514. 10 € 2018 | Vznik Československej republiky  SRZS-036 PROOF 80 € 

515. 10 € 2024 | Podanie správy o vyhladzovacích táboroch SRZS-038 PROOF 32 € 

516. 20 € 2009 | Národný park Veľká Fatra   SRZS-002 PROOF 60 € 

517. 20 € 2010 | Národný park Poloniny  SRZS-005 PROOF 60 € 

518. 20 € 2011 | Pamiatková rezervácia Trnava  SRZS-009 PROOF 70 € 

519. 20 € 2013 | Pamiatková rezervácia Košice  SRZS-015 PROOF 50 € 

520. Coincard 2€ 10. výročie zavedenia eura 2012  SR2P-004 0/0 15 € 

521. Coincard 2€ Predsedníctvo SR v Rade EÚ 2016  SR2P-009 0/0 15 € 

522. Pamätný list k 10 € 2017 Jaskyne Slovenské krasu, č. 0316  N 8 € 

523. Pamätný list k 10 € 2018 Vznik Československej republiky, č. 0934  N 8 € 

524. Pamätný list k 10 € 2019 Zavedenie eura v SR, č. 0992  N 8 € 

525. Pamätný list k 10 € 2019 Milan Rastislav Štefánik, č. 1833  N 8 € 

526. Pamätný list k 10 € 2018 August 1968, č. 1069   N 8 € 

527. Pamätný list k 25 € 2018 25 rokov Slovenskej republiky, č. 0752  N 8 € 

 

SADY OBEHOVÝCH MINCÍ 
 

ČESKOSLOVENSKO  (1945-1992) 

528. Sada obehových mincí ČSSR 1986 | R   0/0  120 € 

529. Sada obehových mincí ČSSR 1987   0/0 40 € 

530. Sada obehových mincí ČSSR 1988   0/0 27 € 

531. Sada obehových mincí ČSSR 1989   0/0 10 € 

532. Sada obehových mincí ČSSR 1990   0/0 30 € 

533. Sada obehových mincí ČSFR 1991 | variant žetón MK  0/0 25 € 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA  (1993-2008) 

534. Sada obehových mincí SR 1993   0/0 15 € 

535. Sada obehových mincí SR 1994   0/0 15 € 

536. Sada obehových mincí SR 1995   0/0 15 € 

537. Sada obehových mincí SR 1996   0/0 15 € 

538. Sada obehových mincí SR 1997   0/0 15 € 

539. Sada obehových mincí SR 1998   0/0 15 € 

540. Sada obehových mincí SR 1999   0/0 15 € 

541. Sada obehových mincí SR 2000   0/0 20 € 

542. Sada obehových mincí SR 2001   0/0 15 € 

543. Sada obehových mincí SR 2002   0/0 15 € 

544. Sada obehových mincí SR 2002 | MS v hokeji   0/0 35 € 

545. Sada obehových mincí SR 2003   0/0 15 € 

 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA  (2009-) 

546. Sada obehových euromincí SR 2024 | Vstup do EÚ, spoločná sada s ČR 0/0 60 € 
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EURÓPSKE ŠTÁTY 

 

ČESKÁ REPUBLIKA 

 
547. 200 Kč 1994 | Arcibiskupství Pražské  CRPS-002 0/0 25 € 

548. 200 Kč 1997 | Emauzy  CRPS-016 0/0 25 € 

 

FRANCÚZSKO 

 

549. 20 Francs 1933 | (Ag .860 | 20 g)  KM 879 -1/1- 15 € 

550. 100 Francs 1984 | Marie Curie | (Ag .900 | 15 g)  KM 955 -0/0- 15 € 

551. 100 Francs 1993 | Múzeum Louvre | (Ag .900 | 22,2 g) KM 1022 -0/0- 15 € 

552. 100 Francs/ 15 Euro 1996 | Viedeň | (Ag .900 | 22,2 g) KM 1140 PROOF 13 € 

553. 50 Francs 1974 | (Ag .900 | 30 g)  KM 941 1/1 25 € 

 

MAĎARSKO 

 

554. 1 Pengö 1926 | (Ag .640 | 5 g)  KM 510 -0/0- 4 € 

555. 1 Pengö 1927 | (Ag .640 | 5 g)  KM 510 -0/0- 4 € 

556. 1 Pengö 1937 | (Ag .640 | 5 g)  KM 510 -0/0- 5 € 

557. 1 Pengö 1938 | (Ag .640 | 5 g)  KM 510 -0/0- 4 € 

558. 1 Pengö 1939 | (Ag .640 | 5 g)  KM 510 -0/0- 5 € 

559. 2 Pengö 1932 | Madona | (Ag .640 | 10 g)  KM 511 -0/0- 20 € 

560. 2 Pengö 1933 | Madona | (Ag .640 | 10 g)  KM 511 1/1 17 € 

561. 2 Pengö 1937 | Madona | (Ag .640 | 10 g)  KM 511 -0/0- 15 € 

562. 2 Pengö 1938 | Madona | (Ag .640 | 10 g)  KM 511 -0/0- 15 € 

563. 2 Pengö 1939 | Madona | (Ag .640 | 10 g)  KM 511 -0/0- 16 € 

564. 2 Pengö 1935 | Pázmany | (Ag .640 | 10 g)  KM 513 -0/0- 20 € 

565. 2 Pengö 1935 | Rákóczi | (Ag .640 | 10 g), rysky  KM 514 -0/0- 18 € 

566. 2 Pengö 1936 | Liszt | (Ag .640 | 10 g)  KM 515 -0/0- 16 € 

567. 5 Pengö 1930 | Horthy | (Ag .640 | 25 g)  KM 512 1/1 16 € 

 

 
   560      561     564     565    566 
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568. 5 Pengö 1938 | sv. Štefan | (Ag .640 | 25 g), rysky KM 516 -0/0- 30 € 

569. 5 Pengö 1939 | Horthy | (Ag .640 | 25 g)  KM 517 1/1 25 € 

570. 2 Filler 1941 | železo, RR  KM 518 -1/1- 130 € 

571. 5 Forint 1948 | Petöfi | (Ag .500 | 12 g)  KM 537 1/1 10 € 

572. 10 Forint 1948 | Széchenyi | (Ag .500 | 20 g)  KM 538 1/1  15 € 

573. 25 Forint 1967 | Kodály | (Ag .750 | 12 g)  KM 577 1/1 20 € 

574. 500 Forint 1991 | Széchenyi | (Ag .900 | 28 g)  KM 685 PROOF 30 € 

575. 500 Forint 1993 | Integrácia do EÚ | (Ag .925 | 31,46 g) KM 704 PROOF 25 € 

576. 500 Forint 1994 | Integrácia do EÚ | (Ag .925 | 31,46 g) KM 710 PROOF 25 € 

 
       568       569     570   571             572 

 
 

NEMECKO 
 

Do roku 1918 

577. Bavorsko | Toliar 1759 * | (Ag .833 | 28 g)  KM 500.2 1/1 70 € 

578. Bavorsko | Toliar 1769 • | (Ag .833 | 28 g) just., stopa po ušku  KM 519.1 2/2 15 € 

579. Bavorsko | Toliar 1771 • | justovaný | (Ag .833 | 28 g) KM 519.1 1/1 70 € 

580. Prusko | Toliar 1871 A | Víťaz. nad Francúzskom | (Ag .900 | 18,5 g) KM 500 1/1 70 € 
 

 
          577            578           579           580 
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3. ríša 

581. 2 Mark 1937 E | Hindenburg | (Ag .625 | 8 g)  KM 93 1/1 7 € 

582. 2 Mark 1938 A| Hindenburg | (Ag .625 | 8 g)  KM 93 1/1 7 € 

583. 2 Mark 1939 B | Hindenburg | (Ag .625 | 8 g)  KM 93 1/1 7 € 

584. 5 Mark 1939 J | Orlica| (Ag .900 | 13,88 g)  KM 94 1/1 13 € 

 

POĽSKO 

 

Žigmund III. Vasa (1587-1632) 

585. Trojak 1590 | malá hlava  Kop 8184 1/1 15 € 

 

Po roku 1918 

586. 10 Zlotych 1932 | Jadviga | (Ag .750 | 22 g)  Y 22 1/1 10 € 

587. 10 Zlotych 1935 | Pilsudski | (Ag .750 | 22 g)  Y 29 -1/1- 15 € 

588. 100 Zlotých 1966 | Poľské Milénium | (Ag .900 | 20,2 g) Y 57 -0/0- 8 € 

589. 200 Zlotych 1974 | 30 rokov Poľska | (Ag .625 | 14,5 g) Y 72 -0/0- 5 € 

 

RAKÚSKO 

 
590. 1 Schilling 1925 | (Ag .640 | 6 g)  KM 2840 -1/1- 6 € 

591. 1 Schilling 1926 | (Ag .640 | 6 g)  KM 2840 -0/0- 6 € 

592. 2 Schilling 1928 | Schubert | (Ag .640 | 12 g)  KM 2843 -0/0- 9 € 

593. 2 Schilling 1928 | Seipel | (Ag .640 | 12 g)  KM 2849 1/1 8 € 

594. 2 Schilling 1929 | Billroth | (Ag .640 | 12 g)  KM 2844 1/1 9 € 

595. 2 Schilling 1931 | Mozart | (Ag .640 | 12 g)  KM 2847 -0/0- 13 € 

596. 2 Schilling 1934 | Dollfuss | (Ag .640 | 12 g)  KM 2852 1/1 9 € 

597. 2 Schilling 1936 | Eugen Savojský | (Ag .640 | 12 g) KM 2858 -0/0- 8 € 

598. 2 Schilling 1937 | Karlkirche | (Ag .640 | 12 g)  KM 2859 -0/0- 13 € 

599. 5 Schilling 1934 | (Ag .835 | 15 g)  KM 2853 1/1 30 € 

600. 5 Schilling 1936| (Ag .835 | 15 g)  KM 2853 1/1 50 € 

601. 10 Schilling 1958 | (Ag .640 | 7,5 g)  KM 2882 2/2 5 € 

602. 25 Schilling 1967 | Mária Terézia | (Ag .800 | 13 g) KM 2901 -0/0- 10 € 

603. 25 Schilling 1971 | Viedenská burza| (Ag .800 | 13 g) KM 2910 -0/0- 9 € 

604. 50 Schilling 1974 | Medz. výstava záhradníctva | (Ag .640 | 20 g) KM 2919 -0/0- 9 € 

605. 50 Schilling 1974 | 1200 rokov Salzburskej katedr. | (Ag .640 | 20 g) KM 2921 -0/0- 9 € 

606. 500 Schilling 1980 | 1000 rokov Steyr | (Ag .640 | 24 g) KM 2947 -0/0- 20 € 

607. 500 Schilling 1983 | Ján Pavol II. | (Ag .925 | 24 g) KM 2963 0/0 25 € 

 

585    600  
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RUSKO 

 

Ivan IV. Hrozný (1547-1584) 

608. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

609. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

 

Michal I. Romanov (1613-1645) 

610. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

611. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

 

Peter I. Veľký (1682-1721) 

612. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

613. Kopejka | Ag   1/1 5 € 

 

608    609    610  
 

611    612    613  
 

Anna Ivanovna (1730-1740) 
614. 1 Rubel 1732 | (Ag .802 | 25,85 g)  KM 192.1 1/1 190 € 

 

Mikuláš I. (1825-1855) 

615. 1 Rubel 1842 СПБ АЧ | (Ag .863 | 20,73 g)  C 168.1 -1/1- 80 € 

 

614    615  
 

Alexander II. (1855-1881) 

616. 20 Kopejka 1869 СПБ HI | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 3/3 9 € 

617. 20 Kopejka 1878 СПБ НФ | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 -2/2- 9 € 

 

Mikuláš II. (1894-1917) 

618. 10 Kopejka 1907 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 20a.2 2/2 7 € 

619. 10 Kopejka 1912 СПБ ЭБ  | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 20a.2 1/1 7 € 
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620. 10 Kopejka 1914 СПБ BC | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 20a.2 1/1 7 € 

621. 10 Kopejka 1915 BC | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 20a.1 1/1 7 € 

622. 15 Kopejka 1902 СПБ AP | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.2 -1/1- 7 € 

623. 15 Kopejka 1904 СПБ AP | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.2 -2/2- 7 € 

624. 15 Kopejka 1905 СПБ AP | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.2 2/2 7 € 

625. 15 Kopejka 1907 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.2 1/1 7 € 

626. 15 Kopejka 1908 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.2 1/1 7 € 

627. 15 Kopejka 1915 BC| (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.1 -0/0- 7 € 

628. 15 Kopejka 1916 BC | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 21a.1 -0/0- 7 € 

629. 20 Kopejka 1907 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 1/1 9 € 

630. 20 Kopejka 1908 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 1/1 9 € 

631. 20 Kopejka 1909 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 1/1 9 € 

632. 20 Kopejka 1910 СПБ ЭБ | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 1/1 9 € 

633. 20 Kopejka 1913 СПБ BC | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.1 1/1 9 € 

634. 20 Kopejka 1915 BC | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.2 -0/0- 9 € 

635. 20 Kopejka 1916 BC | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 22a.2 -0/0- 9 € 

636. 50 Kopejka 1895 АГ | (Ag .900 | 10 g)  Y 58.2 -1/1- 30 € 

637. 1 Rubel 1896 АГ | (Ag .900 | 20 g)  Y 59.3 2/2 60 € 

638. 1 Rubel 1897 ** | (Ag .900 | 20 g)  Y 59.1 -2/2- 60 € 

 

Ruská sovietska federatívna socialistická republika (1917-1922) 

639. 10 Kopejka 1922 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 80 1/1 7 € 

640. 10 Kopejka 1923 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 80 1/1 4 € 

641. 15 Kopejka 1923 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 81 -1/1- 6 € 

642. 20 Kopejka 1922 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 82 2/2 10 € 

643. 20 Kopejka 1923 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 82 1/1 4 € 

644. 50 Kopejka 1921 АГ | (Ag .900 | 10 g)  Y 83 -1/1- 16 € 

645. 50 Kopejka 1922 ПЛ | (Ag .900 | 10 g)  Y 83 2/2 16 € 

646. 1 Rubeľ 1921 АГ | (Ag .900 | 20 g)  Y 84 -1/2  70 € 

 

 

 
    637      638     644     645    646 
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Zväz sovietskych socialistických republík (1922-1991) 

647. 10 Kopejka 1924 | (Ag .500 | 1,8 g), jemne ohnutá Y 86 -3/3- 3 € 

648. 10 Kopejka 1925 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 86 1/1  5 € 

649. 10 Kopejka 1927 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 86 1/1  5 € 

650. 10 Kopejka 1928 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 86 -0/0- 5 € 

651. 10 Kopejka 1929 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 86 1/1 5 € 

652. 10 Kopejka 1930 | (Ag .500 | 1,8 g)  Y 86 -1/1- 5 € 

653. 15 Kopejka 1924 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 2/2 6 € 

654. 15 Kopejka 1925 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 -0/0- 6 € 

655. 15 Kopejka 1927 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 -0/0- 6 € 

656. 15 Kopejka 1928 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 -0/0- 6 € 

657. 15 Kopejka 1929 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 -0/0- 6 € 

658. 15 Kopejka 1930 | (Ag .500 | 2,7 g)  Y 87 1/1  6 € 

659. 20 Kopejka 1924 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 2/2 7 € 

660. 20 Kopejka 1925 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 1/1 7 € 

661. 20 Kopejka 1927 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 -0/0- 7 € 

662. 20 Kopejka 1928 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 -0/0- 7 € 

663. 20 Kopejka 1929 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 1/1 7 € 

664. 20 Kopejka 1930 | (Ag .500 | 3,6 g)  Y 88 1/1 7 € 

665. 1 Poltinnik 1924 TP | (Ag .900 | 10 g), variant malá hlava Y 89.1 -0/0- 15 € 

666. 1 Poltinnik 1924 ПЛ | (Ag .900 | 10 g), variant stredná hlava Y 89.1 2/2 60 € 

667. 1 Poltinnik 1925 ПЛ | (Ag .900 | 10 g)  Y 89.2 2/1- 15 € 

668. 1 Poltinnik 1926 ПЛ | (Ag .900 | 10 g)  Y 89.2 1/1 15 € 

669. 1 Rubeľ 1924 ПЛ | (Ag .900 | 20 g)  Y 90.1 1/1 30 € 

 

 
   665      666     667    668   669 

 
 

 

ŠVAJČIARSKO 

 

670. 1 Frank 1953 B | (Ag .835 | 5 g)  KM 24 -0/0- 5 € 

671. 2 Frank 1921 B | (Ag .835 | 10 g)   KM 21 -0/0- 10 € 
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VATIKÁN 

 

Pius IX. (1846-1878) 

672. 20 Baiocchi 1865 | 20. rok pontifikátu | (Ag .835 | 5,35 g) KM 1360a 2/2 12 € 

673. 10 Soldi 1868 | 23. rok pontifikátu | (Ag .835 | 2,5 g), var. malé R KM 1386 2/2 10 € 

 

Pius XI. (1922-1939) 

674. 2 Lira 1937 | 16. rok pontifikátu   KM 6 -0/0- 5 € 

 

Pavol VI. (1963-1978) 

675. 500 Líra 1968 | 6. rok pontifikátu, FAO | (Ag .835 | 11 g)  KM 107  0/0  10 € 

676. 500 Líra 1969 | 7. rok pontifikátu | (Ag .835 | 11 g)  KM 115 0/0  10 € 

 

INÉ 

 

677. Belgicko | 500 Frank 1980 | Nezávislosť | (Ag .510 | 25 g), fr. popis  KM 161a -1/1- 10 € 

678. Falklandské ostrovy | 50 Pence 1977   KM 10 -0/0- 7 € 

679. Lotyšsko | 1 Lats 1924 | (Ag .835 | 5 g)  KM 7 -1/1- 9 € 

680. Portugalsko | 1000 Escudos 2000 | Kôn Lusitano | (Ag .500 | 27 g) KM 727 -0/0- 15 € 

681. Taliansko | 20 Líra 1928 | Koniec 1. s.v. | (Ag .600 | 20 g),  vzácne  KM 70 -1/1- 60 € 

 

OSTATNÉ ŠTÁTY SVETA 

 

IZRAEL 

 
682. 1 Nový Sheqel 2008 | Prekročenie Červeného mora | (Ag .(925 | 14,4 g),   

 balenie NGC MS 70, náklad iba 987 kusov  KM 444 PROOF 40 € 

 

 
   672      673      679     681    682 
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BRITSKÁ PALESTÍNA 

 
683. 50 Mils 1927 | (Ag .720 | 5,8 g)  KM 6 1/1 10 € 

684. 50 Mils 1933 | (Ag .720 | 5,8 g)  KM 6 2/2 30 € 

 

683    684  
 

USA 

 
685. 1/2 Dolár 1964 | Kennedy | (Ag .900 | 12,5 g)  KM. 202 -0/0- 5 € 

686. 1/2 Dolár 1969 D | Kennedy | (Ag .400 | 11,5 g)  KM 202a -0/0- 5 € 

 

INÉ 
 

687. Austrália | 50 Cent 2015 P | Rok kozy | (Ag .999 | 15,55 g), 1/2 OZ KM 3007 0/0 17 € 

688. Britské panenské ostrovy | 25 Dollar 1992 | Colombus plánuje cestu do Ameriky   

 | (Ag .925 | 21,5 g)  KM 104  PROOF 15 € 

689. Kongo | 5 Francs 2000 Lady Diana a Ján Pavol II. náklad iba 3500 ks KM 64 PROOF 10 € 

690. Kuba | 20 Centavos 1949 | (Ag .900 | 5 g)  KM 13 1/1 2 € 

691. Mexiko | 10 Pesos 1956 | Hidalgo | (Ag .900 | 28,88 g) KM 474 1/1 20 € 

692. Mexiko | 50 Centavos 1919 M | (Ag .720 | 8,33 g) KM 447 -1/1- 10 € 

693. Newfoundland | 20 Cents 1894 | (Ag .925 | 4,71 g) KM 4 1/1 5 € 

694. Panama | 1/4 Balboa 1961 | (Ag .900 | 6,25 g)  KM 25 1/1 4 € 

695. Uruguaj | 1000 Pesos 1969 | FAO | (Ag .900 | 25 g) KM 55 -0/0- 20 € 

696. Venezuela | 2 Bolivares 1924 | (Ag .835 | 10 g)  Y 23 -1/1- 2 € 

 

 
    691      692     693     694    695 

 



- vyrobené z prírodného materiálu
- takmer 500 druhov kaziet rôznych veľkosti
- výroba na mieru

Ponukový list pošlem mailom

Ing. Vojtech Kassay
mobil: +421 915 727 211
e-mail: numizmatickekazety@gmail.com  
              vokas@zoznam.sk

Kazety na uloženie mincí





AUKCIA 80 
 

52 
 

MEDAILY A ŽETÓNY 

 

SLOVENSKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ 

 

Pobočka Trenčín 

697. Medaila 1150. výročie príchodu vierozvestcov a 150. výročie založenia Matice Slovenskej,  

 tombak patinovaný | Ø 50 mm | J. Dibala, Š. Novotný MPSNS. TN20d 0/0 18 € 

698. Medaila 1150. výročie príchodu vierozvestcov a 150. výročie založenia Matice Slovenskej,  

 meď patinovaná | Ø 50 mm | J. Dibala, Š. Novotný MPSNS. TN20e 0/0 18 € 

 

 
697   698 

 

Pobočka Trnava 

699. Medaila Ján Koniarek | tombak patinovaný | Ø 70 mm | W. Schiffer MPSNS. TT01b 0/0 30 € 

700. Medaila M. R. Štefánik | tombak postriebr. | Ø 70 mm | W. Schiffer MPSNS. TT10e -0/0- 30 € 

 

 
699   700 

 

701. Medaila M. R. Štefánik | meď patinovaná | Ø 50 mm | W. Schiffer MPSNS. TT10d 0/0 45 € 

702. Medaila Andrej Hlinka | tombak patinovaný | Ø 70 mm | W. Schiffer MPSNS. TT11b 0/0 80 € 

 

 
701   702 



AUKCIA 80 
 

53 
 

Pobočka Svit 

703. Medaila pri príležitosti stavby kostola vo Svite | meď | Ø 60 mm | Š. Hudzík MPSNS. ST02d 1/1 15 € 

 

AUTOR ZNÁMY 

 
704. HÁM | Oravský hrad  | 71x71 mm, tombak patinovaný  -0/0- 50 € 

 
703   704 

 

705. HÁM | Hrad Karlštejn | 68x72 mm, tombak patinovaný   1/1 50 € 

706. HLADÍK, Cyrilometodské jubilejné oslavy na Velehrade 1936| Ø 40 mm, tombak pat. 1/1 15 € 

 

 
705   706 

 

707. KOŽUCH | Kremnické bane stred Európy/ 1. výročie vyhlásenia zvrchovanosti   

 Slovenska | (Ag .925 | 31 g) | Ø 40 mm    PROOF 30 € 

708. KOŽUCH | Medaila 5. výročie SR 1998 | (Ag .999 | 32 g) | Ø 40 mm, certifikát PROOF 30 € 

 

 
707   708 
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709. KULICH | XX. výročie VÚZ Bratislava 1969 | Ø ovál 76x71 mm, tombak postriebrený 1/1 25 € 

710. MALAY | Štrbské pleso 1949 | 80x70 mm, tombak patinovaný  -0/0- 35 € 

 

 
709   710 

 

711. NOVOTNÝ/ČERNAJ | R. Schuster 1999 | (Ag pozl. .999 | 32 g) | Ø 40 mm, certif., čísl. 75 PROOF 30 € 

712. OPPL | Zentiva | (Ag .999 | 16 g) | Ø 34 mm    PROOF 40 € 

 

 
711   712 

 

713. PETER | Drôtovňa Hlohovec - Za záslužnú prácu | Ø 60 mm, tombak patinovaný 1/1 5 € 

714. PETER | Matica Slovenská 1983 | Ø 70mm, tombak patinovaný  1/1 15 € 

 

 
713   714 
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715. PETER | Univerzita Komenského | Ø 50mm, tombak patinovaný  1/1 20 € 

716. PETER/KOREŇ | Veľká Morava 1964 | Ø 50mm, tombak patinovaný  -0/0- 10 € 

 

 
715   716 

 

717. POLDAUFOVÁ, Kremnické bane stred Európy 2000 | Ø 40 mm, tombak pozlátený PROOF 15 € 

718. PRIBIŠ | VŠVU 1949 | Ø 67 mm, tombak patinovaný  -0/0- 50 € 

 

 
717   718 

 

719. SCHIFFER | Francúzska televízia | Ø 68 mm, bronz patinovaný, Lietavec 69-2B 0/0 100 € 

720. SNOPEK | Cena Martina Benku | Ø 68mm, tombak postriebrený  -0/0- 50 € 

 

 
719   720 
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721. ŠPANIEL | 85. narodeniny T. G. Masaryk 1935 | (Ag .987 | 15 g) | Ø 32 mm, lesklá verzia, hr. 1/1 20 € 

722. ŠPANIEL | 85. narodeniny T. G. Masaryk 1935 | Ø 50mm, tombak pat., pôvodná etue 0/0 10 € 

 
721   722 

 

723. ŠPANIEL | Úmrtná medaila T. G. Masaryk 1937 | (Ag .987 | 15 g) | Ø 30 mm, pôv. etue 1/1 20 € 

724. ŠTEFUNKO | Mesto Bardejov 1970 | Ø 60mm, tombak patinovaný  1/1 25 € 

 

 
723   724 

 

AUTOR NEZNÁMY 

 

725. Medaila Svit 1949, II. Celostátní závody v košíkové | 54x82 mm, tombak patin., jednostr. 1/1 10 € 

726. Kostol sv. Petra a Pavla Mělník | (Ag .925 | 5,64 g),  Ø 30 mm  PROOF 10 € 

 

   
725   726 
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FALERISTIKA 

 

ČESKOSLOVENSKO, SLOVENSKO 

 
727. Rád práce, II. vydanie po r. 1960 | stužka, etua | Ag N 129 0/0/0 110 € 

728. Vyznamenanie Za zásluhy o výstavbu, II. vydanie po r. 1960 | Ag N 131 1/1/1 12 € 

729. Vyznamenanie Za zásluhy o obranu vlasti, II. vydanie po r. 1960 | Ag N 144 1/1/1 10 € 

 

 
727 728 729 

 

730. Za obetavú prácu pre socializmus  N 158 1/1/1 6 € 

731. Vyznamenanie Za službu vlasti, I. vydanie pred r. 1960  N 145 1/1/1 14 € 

732. Dukelská pamätná medaila  N 169 1/1/1 15 € 

 

 
730 731 732 
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733. Pamätná medaila k 20. výročiu SNP 1964  N 170 1/1/1 4 € 

734. Pamätná medaila Rád SNP  N 27 1/1/1 15 € 

735. Pamätná medaila druhého národného odboja  N 35 0/0/0 15 € 

 

 
733 734 735 

 

 

736. Pamätná medaila SOPVP 1939-1945 | stužka   1/1/1 15 € 

737. Medaila SNP – 50. výročie 1994 | stužka   0/0/0 4 € 

738. Pamätná medaila vydaná k 60. výročiu SNP – SZPB | stužka  0/0/0 6 € 

 

 

 
736 737 738 
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PARTIZÁNSKE ODZNAKY 

 
739. Pamätný odznak 1. Stalinovej brigády A. J. Jegorova | číslovaný 4073  1/1 50 € 

 

VOJENSKÉ ODZNAKY 

 
740. Vzorný delostrelec | číslovaný 07286   1/1 20 € 
 

        
                                           739              740 

 

BANKOVKY 

 

PERFORÁCIA U BANKOVIEK JE VŽDY UVEDENÁ, VŠETKY OSTATNÉ SÚ NEPERFOROVANÉ 

 

NÚDZOVÉ POUKÁŽKY ROŽŇAVA 

 

741. 1 Krajczár 1849  MAHP ROS-1 N 20 € 

742. 3 Krajczár 1849  MAHP ROS-2 2- 20 € 

 
741 

 

 
742 
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743. 6 Krajczár 1849  MAHP ROS-3 2 20 € 

744. 10 Krajczár 1849  MAHP ROS-4 3 20 € 

745. 20 Krajczár 1849  MAHP ROS-5 N 22 € 

746. 1 Forint 1849  MAHP ROS-6 2- 50 € 

 
743 

 

 
744 

 

 
745 

 

 
746 
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TÁBOROVÉ POUKÁŽKY 

 

747. 5 Kronen 1916 | séria 05 | Dunajská Streda   N 40 € 

748. 2 Kronen 1916 | séria MS 11 | Veľký Meder   N 25 € 

749. 5 Kronen 1916 | séria DD4 | Šamorín   N 30 € 

 

BANKOVKY A ŠTÁTOVKY ČSR (1918-1938) 
 

750. 1 Kč 1919 | séria 079  HPP. 7 2 30 € 

 
747 

 

 
748 

 

 
749 

 

 
750 
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751. 10 Kč 1927 | séria N 189 | NEPLATNÉ hore  HPP. 22 0- 120 € 

752. 20 Kč 1919 | séria P 227, drobné natrhnutia  HPP. 10 2- 600 € 

753. 20 Kč 1926 | séria Dg | SPECIMEN hore, stopy lepu na rv. HPP. 21 0 25 € 

754. 50 Kč 1929 | séria Fb | SPECIMEN hore  HPP. 24 N 65 € 

 

 
751 

 

 
752 

 

 
753 

 

 
754 
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755. 100 Kč 1920 | séria Aq  HPP. 16 3- 500 € 

756. 100 Kč 1931 | séria Ta  HPP. 25 2- 80 € 

757. 1000 Kč 1934 | séria N  HPP. 27 2- 120 € 

758. 5000 Kč 1920 | séria B | SPECIMEN hore  HPP. 17 N 100 € 

 

 

 
755 

 

 
756 

 

 
757 

 

 
758 
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PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA 
 

759. 1 K b. l. (1938) | séria A 032 | strojová pretlač, fľaky HPP. 28 2 18 € 

760. 1 K b. l. (1940) | séria H 015  HPP. 30 2- 4 € 

761. 5 K b. l. (1940) | séria B 019 | SPECIMEN hore  HPP. 31 1 12 € 

762. 10 K 1942 | séria 21 N | SPECIMEN hore  HPP. 37 N 20 € 

 

 
759 

 

 
760 

 

 
761 

 

 
762 
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763. 20 K 1944 | séria 03 H | SPECIMEN hore   HPP. 40 N 25 € 

764. 50 K 1940 | séria A 03 | SPECIMEN hore  HPP. 34 N 40 € 

765. 50 K 1944 | séria 10 A | SPECIMEN hore  HPP. 42 N 50 € 

766. 100 K 1940 | séria 34 A, II. vydanie | SPECIMEN hore HPP. 33 N 20 € 

 

 
763 

 

 
764 

 

 
765 

 

 
766 
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767. 500 K 1942 | séria Ba, II. vydanie | SPECIMEN hore HPP. 36 0 25 € 

768. 1000 K 1942 | séria Fb, II. vyd. | SPECIMEN hore  HPP. 39 2 17 € 

769. 5000 K 1944 | séria 06 A | SPECIMEN hore, stopy lepu na rv. HPP. 41 0 80 € 

770. 5000 Kč 1920 | séria B, pretlač PČaM | SPECIMEN hore HPP. N 1 1 80 € 

 

 

 
767 

 

 
768 

 

 
769 

 

 
770 
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SLOVENSKÝ ŠTÁT 

 
771. 500 Kč 1929 | séria D, pretlač SŠ | 2x SPECIMEN dole HPP. 44 2- 95 € 

772. 5 Ks b. l. (1945) | séria A 048 | SPECIMEN dole  HPP. 55 N 100 € 

773. 10 Ks 1943 | séria He 25 | SPECIMEN dole  HPP. 54 N 80 € 

774. 20 Ks 1939 | séria Lk 72 | SPECIMEN dole  HPP. 47 2- 200 € 
 

 
771 

 

 
772 

 

 
773 

 

 
774 
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775. 20 Ks 1942 | séria Cf 48 | SPECIMEN hore  HPP. 53 N 70 € 

776. 50 Ks 1940 | séria Mf | SPECIMEN dole  HPP. 50 N 70 € 

777. 100 Ks 1940 | séria C 6, II. vydanie| SPECIMEN dole HPP. 49 N 40 € 

778. 500 Ks 1941 | séria 3Jo | SPECIMEN hore, fľaky  HPP. 52 N 62 € 

 

 

 

 
775 

 

 
776 

 

 
777 

 

 
778 
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BANKOVKY A ŠTÁTOVKY ČSR (1945-1953) 
 

779. 1000 Kčs 1945 | séria 02 B, I. vydanie | 3 malé dierky, fľaky HPP. 78 N 45 € 

780. 500 Kčs 1946 | séria Y  HPP. 81 2- 25 € 
 

BANKOVKY A ŠTÁTOVKY ČSR, ČSSR, ČSFR (1953-1992) 
 

781. 10 Kčs 1953 | séria HP | tlač  STC Praha  HPP. 92 N 5 € 

782. 25 Kčs 1953 | séria AP | tlač  GOZNAK Moskva  HPP. 93 N 10 € 

 
779 

 

 
780 

 

 
781 

 

 
782 
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783. 50 Kčs 1953 | séria HC | tlač  STC Praha  HPP. 94 N 10 € 

784. 100 Kčs 1953 | séria CA | tlač GOZNAK Moskva | 3 malé dierky HPP. 95 N 10 € 

785. 25 Kčs 1958 | séria S 23  HPP. 96 N 25 € 

786. 10 Kčs 1960 | séria E 60  HPP. 97 1 20 € 

787. 100 Kčs 1989 | séria A 24  HPP. 110 N 20 € 

  
783 

 

  
784 

 

 
785 

 

 
786 
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SLOVENSKÁ REPUBLIKA (1993-2008) 
 

788. Pôvodná obálka na bankovky Bimilénium 2000   zach. 20 € 

 

NOVOTLAČE 
 

789. Novotlač 50 Kč 1922/2022 | Séria 016, anulát  000000  N 50 € 

790. Novotlač 50 Kč 1922/2022 | Séria 016, anulát  123456  N 30 € 

 
787 

 

 
788 

 

 
789 

 

 
790 
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791. Novotlač 500 Kč 1923/2023 | Séria A, anulát  000000  N 50 € 

792. Novotlač 500 Kč 1923/2023 | Séria A, číslo 000088  N 30 € 
 

 
791 

 

 
792 

 

CENNÉ PAPIERE 

 
793. Akcia na 400 Korún sporiteľne Tornaľa | Tornaľa 1913, č. 0128  zach. 100 € 

 
793 
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794. Družstvo Východoslovenských gazdov v Košiciach, podiel na 200 Kč | Košice 1928, č. 02600 zach. 200 € 

 
794 

 

 

795. Akcia na 200 Korún Stavebná a drevárska akciová spoločnosť | Košice 1921, č. 29387 zach. 200 € 

 
795 
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796. Košický spor. spolok ako družstvo, 1000 K (10 podielov po 100 korún) | 1923, č. 0171-0180  zach. 200 € 

 

 
796 

 

 

 

797. Židovské úverové družstvo v Košiciach, 1 podiel na 100 korún | Košice 1929, č. 690 zach. 100 € 

 

 
797 
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798. Účastina Úvernej banky úč. spol. na 200 Korún | Turč. sv. Martin 1920, č. 28291 zach. 200 € 

 

 
798 

 

 

 

799. Účastina Slovenskej poisťovne úč. spol. na 500 Korún | Bratislava 1921, č. 1943 zach. 200 € 

 

 
799 
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800. Účastina Slovenskej banky na 200 korún | Ružomberok 1919, č. 010402 zach. 250 € 

 

 
800 

 

801. Účastina Spišskej úverovej banky úč. spol. v Levoči na 400 korún | Levoča 1940, č. 01424 zach. 10 € 

 
801 

 

LITERATÚRA 

 
802. Prehľad plakiet, medailí a žetónov SNS 2023, 2. vydanie, s podpismi autorov nová 20 € 

803. Katalóg mincí Františka II. Rákocziho 2023, Opitz numismatika  nová 15 € 

 





POZNÁMKY: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CELOSLOVENSKÁ
ZBERATEĽSKÁ BURZA
V KOŠICIACH 2024

Slovenská numizmatická spoločnosť pri SAV 
pobočka Košice

MINCE, MEDAILY, BANKOVKY, ZNÁMKY, ODZNAKY, 
POHĽADNÍCE, KNIHY, TELEFÓNNE KARTY, BIŽUTÉRIA, 

STAROŽITNOSTI, HRAČKY, MODELY

Na burze je zakázané vystavovať a ponúkať kópie označení fašistických 
a extrémistických skupín, funkčné zbrane a ostrú muníciu.

Kultúrno-spoločenské 
centrum, Jedlíkova 7
Košice   
od 7,00 hod. do 12,00 hod.

-----------------

Viac informácií na Viac informácií na 
www.numizmatikake.sk  

18.2.
14.4.
16.6.
25.8.
13.10.
17.11.


